

РАПОРТУЮТ МЕДЕПЛАВИЛЬЩИКИ

РЕПОРТАЖ С МИТИНГА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ КРАСНОУРАЛЬСКОГО МЕДЕПЛАВИЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ, ПОСВЯЩЕННОГО ОТКРЫТИЮ ХХVI СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Наступил день, к которому с огромным патриотическим и трудовым подъемом готовился весь советский народ. Трудящиеся нашей страны оказывают безграничное доверие своему испытанному авангарду, ибо они убеждены, что у партии нет других интересов, кроме интересов народа, нет других целей, кроме борьбы за его счастье.

Трудящиеся медеплавильного комбината, собравшиеся 24 февраля на митинг, посвященный открытию ХХVI съезда КПСС, еще раз продемонстрировали свое горячее одобрение и безраздельную поддержку политическому курсу партии. Это одобрение и поддержка нашли свое отражение в ударной вахте в честь ХХVI съезда партии, в глубоко заинтересованном обсуждении проекта ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», во многих патриотических почилах, в широком размахе социалистического соревнования, в трудовых рапортах высшему партийному форуму.

Это доверие, эта сплоченность вокруг партии нашли свое отражение в лозунгах и транспарантах, с которыми пришли на митинг в становочный передел ремонтно-механического цеха трудящиеся медеплавильного комбината. На первом кумаче плакатов слова: «Народ и партия едины!», «Году ХХVI съезда КПСС — наш ударный труд!», «Будем работать по-партийски, по-коммунистически!», «Да здравствует нерушимое единство партии и народа!», «Слава КПСС», «Наша цель — коммунизм», «Вперед, к победе коммунизма!». Все мысли, чаяния, души, стремления людей труда выражают эти гордые слова. Они в сердцах тысяч тружеников славного коллектива, который в год ХХVI съезда будет отмечать пятидесятилетие своего комбината, коллектива, имеющего славные трудовые и боевые традиции, коллектива, внесшего весомую строку в биографию своей Родины.

Митинг открывает секретарь парткома комбината А. А. Воронов.

— ХХVI съезд Коммунистической партии Советского Союза, — сказал он, — знаменует собой важный рубеж на пути нашего поступательного движения к коммунизму. Он откроет новый этап коммунистического строительства, определит дальнейший курс внутренней и внешней политики партии на основе обобщения итогов огромной организаторской и политической работы, проделанной за последние годы, на основе науч-

ного анализа главных тенденций современного развития.

Итоги минувшего пятилетия во-плотили результаты самоотверженного труда советского народа, убедительно подтвердили правильность политического курса, выработанного и последовательно осуществляемого партией, ее Ленинским Центральным Комитетом. Этот курс обеспечил значительный рост социалистической экономики и научно-технического потенциала страны, общественного производства, что позволило значительно поднять благосостояние советского народа. Наша Родина стала еще богаче и сильнее.

Последовательный ленинский курс партии обеспечил не только динамичное социально-экономическое развитие советского общества, но и создание благоприятных внешнеполитических условий для коммунистического строительства, упрочение международных позиций нашей Родины. Все прогрессивное человечество признает выдающиеся успехи, достигнутые в ходе реализации Программы мира, разработанной ХХV съездом КПСС. В борьбе за мир и социальный прогресс укрепилось сотрудничество Советского Союза с братскими социалистическими странами.

К своему ХХVI съезду наша партия пришла монолитной, идентично закаленной, уверенной в своих силах и правильности своей генеральной линии. Партией будущего, партией новаторов называл ее В. И. Ленин. В светлое коммунистическое завтра устремились все ее усилия и планы. Советские люди единодушно одобряют и поддерживают планы партии. Широкие горизонты, вдохновляющие перспективы раскрывают перед нами одиннадцатая пятилетка, которая явится новым этапом и в дальнейшем росте благосостояния советских людей. Наш долг — вносить свой вклад в дело коммунистического строительства!

Слово предоставляется секретарю партийной организации металлургического цеха В. В. Калистратову. Он сказал, что коллектив металлургического цеха принял повышенные социалистические обязательства в честь партийного съезда и неоднократно пересматривал их в сторону увеличения. За время ударной вахты к дню открытия ХХVI съезда КПСС металлурги дали стране сотни тонн сверхпланового металла, а в день открытия съезда была выдана дополнительная плавка. Предсъездовский ударный труд должен стать залогом наших новых трудовых достижений в первом году одиннадцатой пятилетки, — отметил оратор. Коллектив берет

обязательство выполнить план первого года одиннадцатой пятилетки на три дня раньше. Аплодисментами встретили участники митинга эти новые обязательства металлургов.

На трибуне — горняк Красногвардейской шахты Ю. С. Булла. От имени тружеников подземных горизонтов он доложил участникам митинга, что горняки успешно выполнили предсъездовские социалистические обязательства, на го-ра выдано тысячи тонн высококачественной медной руды. Успешно справились с выполнением предсъездовских обязательств бригады горнорабочих очистного забоя, которые возглавляют тт. Гончар, Тутубалин, Беликов, Яшиков. Бригада П. П. Тутубалина взяла повышенные обязательства — выполнить задание одиннадцатой пятилетки за четыре года.

Большая работа проведена коллективом шахты по вскрытию нового горизонта. Сейчас завершаются монтажные работы в стволе шахты и ведется подготовка к проходке горизонта 544 метра скользким методом.

Отметив успехи коллектива горняков в предсъездовском соревновании, городской комитет КПСС и исполнком городского Совета народных депутатов присвоили коллективу Красногвардейской шахты звание «Коллектив имени ХХVI съезда партии». «Это почетное звание, — сказал Ю. С. Булла, — зовет нас работать еще лучше, и труженики подземных горизонтов не пожалеют своих сил и энергии, чтобы умножить наши трудовые достижения в одиннадцатой пятилетке».

Рапортом делегату ХХVI съезда КПСС, аппаратчице сержантскогоп цеха Галине Гавриловне Мальцевой, прозвучала речь мастера В. А. Филиппова.

— Коллектив имени ХХII съезда КПСС, — сказал он, — с радостью сообщает, что социалистические обязательства по сверхплановой выдаче серной кислоты к дню открытия ХХVI съезда КПСС значительным образом выполнены. Оно было перевыполнено уже в день открытия съезда. Сэкономлено пятнадцать тонн ус-ловного топлива и шесть тонн сырья. Коллектив заверяет делегата съезда, что все дни работы съезда будут ознаменованы таким же ударным трудом.

Рапортуя о достигнутых успе-

хах в труде, бригадир плотников ремонтно-монтажного цеха Г. В. Периков доложил участникам митинга, что коллектив бригады успешно выполнил предсъездовские социалистические обязательства производственное задание двух месяцев первого года пятилетки выполнено 19 февраля на 134 процента. Производительность труда возросла на 20,5 процента к плановой. Подано и внедрено два рационализаторских предложения годовой экономии в 1190 рублей. За счет повторного использования страйматериалов на бригады лицевой счет экономии записан 450 рублей. Он заверил коллектива комбината, что бригада выполнила пятилетнее задание за три с половиной года. Долго несмолкающие аплодисменты сопровождали эти слова знатного бригадира.

Старший мастер дробильного отделения обогатительной фабрики В. Я. Новопашин в своем выступлении сообщил о том, что коллектив обогатителей 22 февраля успешно выполнил предсъездовские обязательства по дроблению и переработке руды, выпуску медного и пиритного концентратов, дробильном отделении наилучших высоких результатов в труде достигла бригада, возглавляемая В. Я. Лариным. Значительное перекрытие своих обязательств смены мастера С. М. Потапова из отделения измельчения и флотации. Свыше семнадцати тысяч рублей записала на свой лицевой счет экономии комплексная бригада флотатора Л. И. Канышевой за счет сверхпланового доизвлечения металла в концентрат.

В оставшиеся дни февраля будет дополнительно к плану переработано тысячи тонн руды и выдано в концентратах десятки тонн меди, сотни тонн пиритного концентрата. Кроме этого, коллектив фабрики в течение трех-четырех дней работы ХХVI съезда партии будет работать на экономленную электроэнергию и реагентах. На собраниях и митингах, посвященных ХХVI съезду КПСС, трудящиеся фабрики решили продолжить ударную трудовую вахту пересмотрев свои социалистические обязательства на первый год пятилетки. До конца года будет дополнительно переработано тысячи тонн руды. Обогатители решили выдать сверх плана тысячу тонн пиритного концентрата и сорок тонн меди.

Участники митинга приняли обращение к трудящимся медеплавильного комбината, в котором призывают всех работать по-ударному, вносить свой вклад в повышение эффективности производства.

В. ВАСИЛЬЕВ.